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1. How would you rate the Indexing of IJERM Journal?
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2. How would you rate the response time of IJERM Journal?
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3. How would you rate the quality of IJERM certificates ?
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4. How would you rate the Co-operation extended by IJERM Editor-in-Chief?
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5. How would you rate the overall service of IJERM Journal?
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6. Would you like to recommend IJERM to your friends?
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